

WE ARE YOUR DOL



Department of Labor

A proud partner of the American Job Center network

КАР'ЄРНІ ЦЕНТРИ ШТАТУ НЬЮ-ЙОРК

Зручні БЕЗКОШТОВНІ послуги з пошуку робіт

КОНСУЛЬТАЦІЇ ЩОДО КАР'ЄРИ ТА ДОПОМОГА У СКЛАДАННІ РЕЗЮМЕ

Наші консультанти допоможуть вам оцінити ваші потреби, навички та інтереси. Вони зорієнтують вас у покроковому процесі, щоб допомогти вам у пошуку роботи. Фахівці допоможуть вам написати та оформити резюме, яке принесе результати. Ми покажемо вам, як скласти своє резюме та як розмістити інформацію про свої навички в Інтернеті.

ВІРТУАЛЬНІ СЕМІНАРИ

Ви можете прийняти участь у щоденних віртуальних семінарах з ведучими у реальному часі:

- Стратегії пошуку роботи
- Підтримка у разі втрати роботи
- Створення мережі
- Підготовка резюме
- Переговори про зарплату
- Інтерв'ю для виявлення навичок

РЕСУРСИ

Наші кар'єрні центри надають безкоштовний доступ до комп'ютерів, телефонів, принтерів, копіювальних пристроїв та факсів.

РЕСУРСИ, ЗАХОДИ ДЛЯ ПОШУКУ РОБОТИ ТА НАЙМАННЯ НА РОБОТУ

Підприємства по всьому штату Нью-Йорк інформують про відкриті вакансії Департамент праці. Ви можете переглянути дошки вакансій та відкриті вакансії в Інтернеті. Відвідайте сайт: myjobsny.usnlx.com/

Фахівці з працевлаштування також можуть допомогти вам здійснити цілеспрямований пошук роботи. Багато компаній використовують наші центри для наймання на роботу та співбесід на місці.

statistics.labor.ny.gov/career-zone/career-calendar.shtml

ВІРТУАЛЬНИЙ КАР'ЄРНИЙ ЦЕНТР

Віртуальний кар'єрний центр (VCC), головний сайт онлайн-пошуку роботи штату Нью-Йорк, створений, щоб допомогти людям знайти їх нову кар'єру. Завдяки удосконаленому штучному інтелекту шукачі роботи можуть узгодити свої навички і свій досвід із доступними можливостями у бізнес-сфері штату Нью-Йорк. dol.ny.gov/virtual-career-center-ind

БАЗОВА ОСВІТА ДОРΟΣЛИХ / АНГЛІЙСЬКА ЯК ДРУГА МОВА

Ми можемо направити вас на безкоштовні курси, щоб допомогти вам отримати диплом середньої школи, що підтверджує відповідність або покращити ваші навички володіння англійською мовою.

COURSERA

Департамент праці штату Нью-Йорк є партнером компанії Coursera, яка є ведучим провайдером онлайн-навчання. Завдяки компанії Coursera, безробітні мешканці штату Нью-Йорк отримують доступ до близько 4000 програм у сферах промисловості, які швидко розвиваються, і можуть відточити навички у сфері аналізу даних та процесів, бізнесу та технології. Багато з цих програм є шляхом до отримання сертифікату і можуть допомогти кар'єрному росту.

ПРОФЕСІЙНИЙ КЛАС І НАВЧАННЯ НА РОБОЧОМУ МІСЦІ (ДЛЯ ТИХ, ХТО ВІДПОВІДАЄ ВИМОГАМ)

Ми можемо направити вас на короткострокове навчання для довгострокової кар'єри (залежно від наявності фінансування та положень програми).

ПОСЛУГИ ТА АДАПТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ

Якщо у вас є інвалідність і вам потрібне житло чи допомога, щоб у повній мірі користуватися послугами, що пропонуються в кар'єрному центрі, повідомте про це наших співробітників. Наші кар'єрні центри мають адаптивну технологію, щоб допомогти вам отримати доступ до ресурсів, зокрема: програми зчитування з екрана, лупи, програмного забезпечення для синтезу мовлення з тексту, текстового телефону ТТТ, трекболу і клавіатури з великим шрифтом.

ЦИФРОВА ГРАМОТНІСТЬ

Навички цифрової грамотності є необхідними для пошуку, отримання та збереження за собою робочого місця.

Наші кар'єрні центри NorthStar надають послуги з оцінювання цифрової грамотності та навчання таким навичкам:

Необхідні навички роботи з комп'ютером: базові навички роботи з комп'ютером; основи роботи в Інтернеті; використання електронної пошти; Windows; Mac OS

Необхідні навички роботи з програмним забезпеченням: Microsoft Word; Microsoft Excel; Microsoft PowerPoint; Google Docs

Використання технологій у повсякденному житті: соціальні мережі; інформаційна грамотність; навички пошуку роботи; цифровий слід

ЗНАЙДІТЬ СВІЙ КАР'ЄРНИЙ ЦЕНТР

www.labor.ny.gov/career-center-locator